
Vážení občané Jemnice,  

Louky, Panenské a celého Jemnicka,  

 

dovolte pár slov - Vy, kdo mě znáte, víte, že nemám rád konflikty, 

jednám otevřeně a spíš než na dohadování se soustředím na práci.  

 

Bohužel poslední měsíce jsem se stal tématem skupiny lidí, která chce 

vstoupit do politiky. Zaštiťují se všeobecným blahem, vystupují proti 

plánovanému projektu chovu a zpracování drůbeže v Jemnici i proti mně 

osobně,  ale ve  skutečnosti sledují jen svoje zájmy. Rozumím,  

že vy, kdo mě neznáte, snadno podlehnete obavám a strachu, který šíří.   

 

Nechtěl jsem reagovat, ale teď už se pomluvy dotýkají i mojí rodiny. 

Představte si, jak by se cítili vaši rodiče, kdyby soustavně četli, jak ničíte 

vodu, půdu, a dokonce zdraví dětí a to proto, že jste bezohledný 

podnikatel, který korumpuje politiky.  

 

Chápu, že mě každý nemusí mít rád, ale není manipulace a udávání spíš 

projevem zbabělosti než snahy řešit předpokládané problémy?  

Komu ve skutečnosti prospěje ničení úspěšného podniku?  

 

Sami víte, že když se vám daří, máte chuť pomoct dětem, vnoučatům, 

udělat něco dobrého. To samé je v podnikání. Mám radost, když můžu 

podpořit místo, kde žijeme.  

Lokální firmy by měly být propojeny se životem měst a obcí  

a z rozvoje takové firmy pak profitují všichni místní. 

 

I naše firma dlouhodobě prospívá regionu. Při výstavbě nových farem 

v Hejnicích, Častohosticích vznikly nové cesty, které se využívají  

i pro sportovní aktivity. Naše projekty vždy pamatují na zeleň, vysadili 

jsme do krajiny tisíce ovocných stromů.  

 

Pokud jde o bezpečnost provozů, tak tu kontroluje zákon. Musíme splnit 

ty nejnáročnější podmínky a to  podle ekologických měřítek i s ohledem 

na  pohodu zvířat nebo  vliv na život v okolí.  

Vytváříme stovky pracovních míst, můžete se zeptat našich 

zaměstnanců, jak fungujeme. Ano, chci po lidech, aby rozšiřovali svoje 

odborné znalosti, aby byli odborníky v péči o půdu, zvířata  

i životní prostředí, na druhé straně se snažím vyslyšet všechny jejich 

individuální potřeby. Tak totiž má - podle mého názoru - rodinná firma 

fungovat.  



 

Stejně tak je pro mne samozřejmá podpora obcí, organizací i jednotlivců 

v našem regionu. Jistě znáte sportovní klub, hasiče, myslivecké spolky 

nebo včelaře - přesvědčte se přímo u nich, jakou s námi mají zkušenost. 

Podporujeme je - i další akce - právě proto, aby život tady byl pestrý 

a příjemný pro všechny.    

 

Řekli o nás, že ničíme krajinu. Vážně?  

Troufnu si říct, že jsme za uplynulé roky udělali pro přírodu víc než  

„celý slavný spolek“. 

Dobrý hospodář, pokud chce mít produkci, musí v první řadě pečovat  

o krajinu a o půdu. Tak tomu bylo i za našich dědů a je to stejné i dnes. 

Vysázeli jsme stromové aleje, krajina je hezčí i díky květinám tzv. 

nektarodárných pásů a také jí prospívají nově vybudované tůně.  

Budujeme účinné čističky vod a tu vracíme zpátky do vodotečí. Díky 

organickým hnojivům,  máme úrodnou půdu a díky tomu zdravé kvalitní 

místní potraviny.  

 

Nejlepším argumentem je zkušenost. Přijďte se sami přesvědčit,  

jak hospodaříme.  

Provedu vás provozy, potkáte se s lidmi, kteří tu pracují - ptejte se, dívejte 

se a udělejte si svůj vlastní názor :-)  

 

Těším se na Vás na  dni  otevřených dveří na farmě chovu kuřat Hejnice 

i  při exkurzích po naších provozech  

 

 

 

 

Exkurze ve dnech 15.-21.9. vždy od 15:00  

Odjezd z autobusového nádraží v Jemnici 

Rezervace na tel: 720 034 042 

 

Den otevřených dveří na farmě Hejnice  

9.9. 2022 od 15:00 


